



Общественно-политическая газета Сладковского района

# Трудовое знамя

6+

Издаётся с 20 марта 1932 года. Выходит два раза в неделю: среда, пятница. Цена 15 руб. 61 коп.

[trudovoe-znamja.ru](http://trudovoe-znamja.ru)

[t.me/trudovoeznamia](https://t.me/trudovoeznamia)

[vk.com/slakovo\\_puls](https://vk.com/slakovo_puls)

[ok.ru/slakovoonline](https://ok.ru/slakovoonline)

[trudovoe-znamja@mail.ru](mailto:trudovoe-znamja@mail.ru)

20 марта

2024 года

СРЕДА

№ 23 (10393)

## Россияне выбрали президента

Завершилось трёхдневное голосование на выборах президента России. Окончательные итоги Центральная избирательная комиссия ещё подводит.

По предварительным данным, на утро 18 марта Владимир Путин набрал 87,32 процента голосов,

Николай Харитонов – 4,32, Владислав Даванков – 3,79, Леонид Слуцкий – 3,19.

Тюменская областная избирательная комиссия подвела окончательные итоги выборов. В регионе проголосовал 839051 избиратель.

84,83 процента проголосовавших жителей отдали свои голоса за Владимира Путина. В Сладковском районе проголосовало 94 процента избирателей, и 94 процента из них отдали свои голоса действующему президенту страны.



Выборы главы государства для жителей Сладковского района – важное событие.  
В такие моменты наши земляки всегда проявляют активность.

Избирательные участки распахнули свои двери в 8-00 15 марта. Уже с первых минут их открытия наблюдались очереди из желающих выразить своё мнение.

В числе первых проголосовал руководитель муниципалитета Александр Иванов и призвал жителей территории активно принимать участие в выборах главы государства.

В Сладковском районе действовало 14 избирательных участков. За законность проведения голосования следили 29 общественных наблюдателей и блогеров-общественников.

На двух избирательных участках были установлены цифровые камеры видеонаблюдения. Ход голосования на 12 участках фиксировали видеорегистраторы.

Председатели избирательных комиссий отмечали активность жителей района с самого утра первого дня голосования. Сладковцы шли на участки коллективами, семьями, парами. Вместе с родителями в голосовании участвовали и самые юные жители района. Уже в первый день выборов количество граждан, принявших участие в волеизъявлении, в Сладковском районе превысило 50 процентов от общего числа избирателей.

– Каждый гражданин должен сделать осознанный выбор. Мы знаем и понимаем, что сами определяем свою судьбу, решаем, какой быть нашей стране. Поэтому с большим чувством ответственности, понимания и осознания, что лучше России может быть только новая Россия, я пришёл на выборы главы государства и отдал свой голос за достойного, на мой взгляд, кандидата, – сказал первый заместитель главы Сладковского района А. Сажин – он принял участие в голосовании в числе первых вместе со своей супругой Ольгой.

(Продолжение  
на 2 стр.)

Погода  
в нашем районе

20 МАРТА  
ночь -12 день -2 СР

21 МАРТА  
ночь -11 день 0 ЧТ

22 МАРТА  
ночь -12 день -1 ПТ

23 МАРТА  
ночь -6 день +2 СБ

# Россияне выбрали президента



**Семьи, ветераны, нынешнее поколение защитников Отечества, русские, казахи, немцы – все мы выбирали лидера нашей общей Родины – Великой России.**  
//Фото Людмилы ВЕРХОШАПОВОЙ, Элоны КАРАМЯНЦ и администрации района

## ЕСТЬ МНЕНИЕ:

### Андрей и Татьяна Дубинины, с. Сладково:

– Выборы президента – это главное событие в жизни государства! Я считаю, что каждый уважающий себя и свою страну гражданин должен принимать участие в таких мероприятиях. Если нам дорого то, чем мы живём, если любим своих родителей, если чтим память предков, если нам не безразлична судьба детей, то мы обязаны участвовать в событиях, которые касаются каждого из нас. Мы голосуем за будущее своей страны, своей Великой России!

### Анатолий и Кристина Кузнецова, п. Маслянский:

– В такие важные моменты для страны мы не остаёмся в стороне. От нашего решения зависят будущее России, её стабильность, ведь мы выбираем лидера, который будет возглавлять наше государство. Детей берём с собой на выборы, чтобы, когда вырастут, брали пример с родителей и всегда проявляли активность в жизни своей Родины.

### Алексей Быков, с. Сладково:

– Мы же все понимаем, насколько важны выборы президента нашей страны. Нам не безразлично то, кто возглавит Россию. От этого зависит её будущее. Поэтому мы пришли и отдали свои голоса за достойного, на наш взгляд, кандидата на пост главы государства. И в таких мероприятиях мы с супругой участвуем всегда. И земляков призываем не оставаться равнодушными в важные для страны моменты.

### Денис и Альбина Пузиковы, с. Лопазное:

– Мы убеждены, что участвовать в выборах – это обязанность каждого гражданина России. Детей с собой взяли, потому что считаем это частью патриотического воспитания. Прививаем в своих ребятах чувство ответственности за судьбу страны.

### (Окончание. Начало на 1 стр.)

Пятничный день с избирательного участка начала и семья Каштановых из Сладкова. Для семьи событие было праздником. На мероприятие пришли с плакатами «Голосуем за Россию».

– Для нашей семьи любые выборы – это важное событие. Особенно если речь идёт о главе государства. Выбирая президента, мы выбираем будущее для своих детей, будущее России, – поделились супруги.

– А ребят своих с собой берём, чтобы они видели и помнили, что их родители в важные для страны моменты не остаются в стороне.

Не с пустыми руками на выборы пришла и семья Рейн. С воздушными шарами цветов триколора были все её члены.

– Считаем, что в данном мероприятии должен участвовать каждый гражданин нашей страны. Своим голосом мы определяем будущее нашего государства, региона и малой родины – Сладковского района, – сказали супруги.

– Детям интересно участвовать с нами в выборах президента, и при этом у них уже сейчас формируется понимание важности проявления гражданской активности в значимые для страны события.

активности в значимые для страны моменты.

А многодетная семья Сарсембаевых участвовала в голосовании в своих национальных костюмах.

– Россия – многонациональная страна. Мы, представители разных национальностей, отличаемся друг от друга традициями, обычаями, вероисповеданием, но нас всех объединяет одно – вера в светлое будущее нашей общей Родины – России, – сказал глава семейства Жумажан.

Проголосовала на участке № 1510 семья настоятеля прихода во имя Всемилостивого Спаса Леонида Квашнина. У батюшки Леонида и матушки Натальи воспитываются шестеро детей, ожидается в скором будущем пополнение. Супруги отмечают, что, участвуя в столь важном мероприятии, они выбирают будущее для своих детей.

С первого дня выборов сладковцам была предоставлена возможность голосования на дому. Члены участковых избирательных комиссий выезжали к избирателям, которые не смогли явиться на участки самостоятельно по причине здоровья, к гражданам с ограниченными физическими возможностями,

мамам с маленькими детьми и другим категориям. Приём заявлений на голосование на дому вёлся до 14-00 17 марта 2024 года.

В числе избирателей оказались и наши ветераны. Владимир Николаевич Самусев – единственный сегодня в нашем муниципалитете участник Великой Отечественной войны. В феврале 2024 года он отметил 97-й день рождения. Несмотря на свой почтенный возраст, житель п. Маслянский всегда участвует в подобных мероприятиях. Ветеран убеждён, что участие в таких мероприятиях – это не просто право, но и обязанность.

– Для меня это было волнительно. Я ждал того момента, когда смогу полноценно воспользоваться своим правом гражданина РФ, – говорит Илья. – Я считаю, что каждый житель нашей страны должен участвовать в таких важных мероприятиях.

Каждому молодому избирателю вручалось письмо от председателя областной Избирательной комиссии Игоря Халина с напутственными словами и благодарностью за гражданскую активность.

В очередной раз сладковцы показали высокий уровень явки на выборы, доказав свою сплочённость и единство ради будущего нашей страны, региона и малой родины – Сладковского района.

**Людмила  
ВЕРХОШАПОВА**

# В Сладковском районе прошёл фестиваль «Тюменская весна. Всей семьёй»

Масштабное мероприятие проводилось в течение трёх дней во всех сельских поселениях муниципалитета.



*Фестиваль «Тюменская весна. Всей семьёй» охватил все сельские поселения нашего района. Праздничная атмосфера царила на всей сладковской земле.*

//Фото Элоны КАРАМЯНЦ и администраций поселений

**В его организации были задействованы учреждения культуры, образования, здравоохранения, библиотеки, СШ «Темп», ДДТ «Галактика», администрации сельских поселений и др.**

Все три дня в районе проходила викторина «Люби свой край». Сладковцы отвечали на вопросы о родном регионе и малой родине и получали подарки. 17 марта состоялся второй её этап, в ходе которого участники становились обладателями телевизоров, пылесосов, микроволновых печей, мультиварок и многое другое.

На выходных была организована работа палаток здоровья. Они действовали также во всех сельских поселениях муниципалитета. А в районном центре, в здании РДК, сладковцы смогли пройти УЗИ щитовидной железы, измерить глазное давление, узнать уровень холестерина и глюкозы в крови, вакцинироваться, попробовать кислородный коктейль и многое другое.

– Палатки пользовались спросом. Сладковцы приходили целыми семьями. Люди пожилого возраста измеряли артериальное и глазное давление, уровень сахара и глюкозы в крови. Желающие делали при-

вивки от клещевого энцефалита и пневмококковой инфекции, – отметила заведующая Сладковской районной больницей Екатерина Полторацкая.

В РДК для всех посетителей проводилась викторина на тему здоровья. За правильные ответы были подарки. Прошёл розыгрыш двух тонометров.

Также в рамках фестиваля «Тюменская весна. Всей семьёй» в школах Сладковского района состоялся марафон хоровых коллективов «Поющее село» среди учащихся 1–5 классов. Ребята представили на суд жюри выступления с песнями о Родине и своём классе. Соревновались в

семье и природе. Звучали композиции всеми любимых авторов – Шаинского, Гладкова, Дунаевского, Крылатова и Матвиенко.

Поддерживали ребят их родители. Участники фестиваля радовали гостей мероприятия своими музыкальными номерами. Все дружно подпевали знакомые слова известных с детства песен.

Ещё одно увлекательное мероприятие прошло для школьников и их родителей – спортивно-патриотическая акция «Будь первым». Её участники разрабатывали и представляли визитки о Родине и своём классе. Соревновались в

эстафете, проходили полосу препятствий. Выступали с яркими номерами.

– Мне очень понравилось, что нас, родителей, привлекли к участию в столь интересном мероприятии, – поделилась мнением мама одной из учениц Ксения Киряева. – Все номера незабываемые, дети довольны тем, что участвовали в акции вместе со своими мамами и папами.

А спортивный этап позволил получить всем ещё больший заряд энергии и позитива.

Во всех поселениях прошли масленичные гуляния. Жители района и его гости провожали зиму и встречали весну.

В программе мероприятий – игры, спортивные забавы, призы, подарки, выступления творческих коллективов учреждений культуры, конкурсы частушек и, конечно же, сжигание чучела Масленицы. Была организована работа торговых рядов.

– Праздник прошёл с размахом! Столько получили положительных эмоций! Отдохнули на свежем воздухе, пообщались, повеселились вместе со своими семьями! Было здорово! – поделились впечатлениями сладковчанки Алия Туренова и Ольга Иванищева.

**Людмила ВЕРХОШАПОВА**



## Приходи служить по контракту

**Ежемесячные выплаты от 204 тысяч рублей!**

Записывайтесь в военкомате по месту жительства  
или в пункте отбора: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1

Телефон: 8 (3452) 79-19-05



Семья.

Много детей  
Много побед  
Важно быть вместе

## Профилактика нодулярного дерматита

В сентябре 2015 года на территории Республики Дагестан и Чеченской Республики среди поголовья крупного рогатого скота был выявлен нодулярный дерматит (ЗУД) – инфекционная болезнь крупного рогатого скота, которая сопровождается лихорадкой, отёком подкожной ткани и органов, образованием кожных узлов, поражением глаз, слизистой оболочки дыхательного и пищеварительного трактов.

Это был первый случай, когда данное заболевание обнаружили у животных на территории Российской Федерации. В настоящее время заболевание регистрируется и на территории Тюменской области, Сладковский район не является исключением. Угроза заноса нодулярного дерматита на территорию нашего муниципалитета остается высокой, что впоследствии может привести к серьёзным

негативным и социально-экономическим проблемам.

В естественных условиях узелковому дерматиту наиболее подвержен крупный рогатый скот. Источником заражения являются больные животные и животные-вирусонасители в скрытом периоде заболевания. Болезнь может протекать в двух формах: подострая и хроническая. Поражаются животные обоих полов и всех возрастов. Основной путь передачи заболевания – трансмиссивный (кровососущими насекомыми).

Ветеринарная служба Сладковского района напоминает, что причиной инфекционных заболеваний, в том числе нодулярного дерматита, является перемещение животных без ветеринарных сопроводительных документов, подтверждающих эпизоотическое благополучие, не постановка поголовья на учёт в госветслужбу и отсутствие плановых профилак-

тических и противоэпизоотических мероприятий.

В связи с тем, что существует реальная угроза заноса инфекционных и вирусных заболеваний животных на территорию региона, отдел противоэпизоотических и лечебно-профилактических мероприятий по Сладковскому району настоятельно рекомендует жителям района не осуществлять куплю-продажу животных без ветеринарных сопроводительных документов, также в целях предотвращения возможности заражения узелковым дерматитом, необходимо предоставлять животных ветеринарным специалистам при проведении профилактической вакцинации, осуществлять обработку животных перед пастбищным периодом против кровососущих насекомых.

Константин ПАВЛИК,  
заведующий ветслужбой  
Сладковского района

## Важный приём

Специалисты Россельхозцентра напоминают о необходимости набивания теплиц снегом.

Наступила весна! С каждым днём солнышко припекает всё ярче, а забот у садоводов и огородников становится больше! Одной из немаловажных задач является набивание теплицы снегом, отмечают специалисты Сладковского районного отдела филиала ФГБУ «Россельхозцентр».

– Приём трудозатратный, но важный! Ведь пересушенная с осени почва перед высадкой рассады должна напитаться живительной влагой. Грунт в теплице уже оттаял на пять сантиметров, значит, влага будет впитываться, а не испаряться с поверхности. По мере таяния снег можно подсыпать на тепличные гряды, ведь его так много в этом году! – сказала Елена Шадрина, главный агроном районного ведомства.

Людмила ВЕРХОШАПОВА

КУПЛЮ БЫЧКОВ, ТЁЛОК от 10 месяцев.  
Тел. 8-950-787-61-73.

Реклама.  
**ТЕПЛИЦЫ**  
оцинкованные-усиленные  
ЗИМОЙ ДЕШЕВЛЕ. УСПЕВАЙТЕ!  
Фирма БОЧКОВАР 8-952-343-6666

**Тёплые Окна Плюс**  
ДВЕРИ входные  
ВОРОТА секционные  
РОЛЬСТАВНИ  
ОКНА пластиковые  
ЖАЛЮЗИ  
БЕСПЛАТНЫЕ ЗАМЕРЫ, ДОСТАВКА  
РАССРОЧКА ПЛАТЕЖА без%  
г.Ишим ул.Республики 99а (2 этаж)  
8(34551)58-999 , 8-904-889-0073

Реклама.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 72 - 01416 от 23.12.2016 года.

УЧРЕДИТЕЛЬ: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области ИЗДАТЕЛЬ: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Трудовое знамя»



**ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ: 02, 102**

За прошедшую неделю, с 11 по 17 марта 2024 года, в дежурную часть отделения полиции № 4 поступило 28 сообщений о преступлениях и происшествиях.

По одному разу полицейских проинформировали о смерти граждан и нанесении телесных повреждений. Прочих информации зарегистрировано 26.

Шестнадцать сообщений поступило из Сладковского поселения, шесть – из Маслянского, три – из Никулинского, два – из Усовского, одно – из Степновского.

За неделю в районе выявлено 48 административных правонарушений. Сорок человек нарушили Правила дорожного движения. Три гражданина будут привлечены к ответственности за невыполнение родительских обязанностей по воспитанию детей. Три протокола оформлено по факту появления в общественных местах в состоянии алкогольного опьянения, два – за нарушение паспортного режима.

За прошедшую неделю в районе совершено одно преступление – в Маслянском сельском поселении.

Людмила ВЕРХОШАПОВА

### В ООО «АРГО – ЛЕС» ТРЕБУЮТСЯ:

- ТРАКТОРИСТЫ.
- РАЗНОРАБОЧИЕ.
- СТАНОЧНИКИ на ленточную пилораму.
- ОПЕРАТОРЫ дровокольной линии.
- ВОДИТЕЛЬ категорий «С», «Е» на лесовоз.

Заработка плата высокая,  
предоставляются общежитие, питание, оплата проезда.  
Имеются бани, души.

Обращаться в рабочее время с 10.00 до 15.00  
по тел.: 8 (3452) 21-20-11, 8-912-923-30-93, 8-982-938-77-38.

В магазин «Престиж» (с.Сладково, ул. Ленина, 110)  
НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ ТРЕБУЕТСЯ ПРОДАВЕЦ. З/п 25000.  
Обращаться по тел.: 8-902-815-90-80.

**В МАГАЗИНЕ «ПАРА ШАГОВ»** (ул. Кондратьева, 15)  
одежда, обувь по доступным ценам. Реклама.

**ПРОДАМ ТЕЛЯТ**

Тел.: 8-932-620-19-08. Реклама.

**ПРОДАМ БЫЧКОВ**

Тел.: 8-912-385-60-21. Реклама.

**ПРОДАЁТСЯ ТЁЛОЧКА.**

Тел.: 8-919-937-64-28. Реклама.

**ПРОДАЁТСЯ ТЁЛОЧКА.**

Тел.: 8-982-910-74-81. Реклама.

Выражаем глубокие соболезнования Игорю Николаевичу, Ирине Константиновне Бирюковым по поводу гибели сына  
**БИРЮКОВА Станислава Игоревича.**

Скорбим вместе с вами.

Учителя Н.Г.Головкова, А.Ф.Шилова

Коллектив отдела образования выражает глубокие соболезнования Ольге Владимировне Потехиной, родным и близким в связи со смертью отца  
**МЕШАЛКИНА Владимира Александровича.**

Скорбим вместе с вами.

Коллектив МАОУ «Сладковская СОШ» выражает глубокие соболезнования Ольге Владимировне Потехиной, родным и близким в связи со смертью отца  
**МЕШАЛКИНА Владимира Александровича.**

Скорбим вместе с вами.

Коллектив отдела образования выражает глубокие соболезнования Светлане Николаевне Барешко, родным и близким в связи со смертью матери  
**АСТАНИНОЙ Александры Евгеньевны.**

Скорбим вместе с вами.

Коллектив МАОУ «Сладковская СОШ» выражает глубокие соболезнования Светлане Николаевне Барешко, родным и близким в связи со смертью матери  
**АСТАНИНОЙ Александры Евгеньевны.**

Скорбим вместе с вами.

Главный редактор А.А.Позюмская

Выпускающий редактор Л.В.Верхушапова  
Газета отпечатана в ООО  
«Ишимская типография», г.Ишим  
627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.  
Печать офсетная. Индекс издания 54348.  
Тираж 1001 экз. Заказ 23  
Объём 1 печатный лист

Адрес редакции и издателя:

627610 с.Сладково, Тюменской обл., ул. К.Маркса, 21.

E-mail: trudovoe-znamja@mail.ru

Телефоны:

главный редактор - 8 (3455) 2-31-37; выпускающий редактор -

2-34-94; корректор - 2-39-70; бухгалтерия - 2-38-60;

радиостудия - 2-34-94; отдел рекламы - 2-32-96.